

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL NÚMERO 01/2025

A Comissão do Processo Seletivo da ARIS-MG, designada para conduzir o certame regido pelo Edital nº 01/2025, torna pública a seguinte retificação:

Item 8.5 — Entrevista

Onde se lê:

“8.5. A entrevista terá duração máxima de 15 (vinte e cinco) minutos”

Leia-se:

“8.5. A entrevista terá duração máxima de 15 (quinze) minutos.”

Demais disposições do Edital nº 01/2025 permanecem inalteradas.

Viçosa-MG, 22 de outubro de 2025.



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 9382-813C-D9B1-8D9B

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DANIELLE A. ALVARENGA DOS SANTOS (CPF 067.XXX.XXX-16) em 22/10/2025 15:29:19 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://arism.1doc.com.br/verificacao/9382-813C-D9B1-8D9B>